





બાલાસિનોર નવગામના રેશનકાર્ડ ધારકોને બે માસથી અનાજનો જથ્થો ન મળતા ચુંટણી ટાણે ધારકો એ હોબાળો કરતા તંત્ર દ્વિધામાં

લુણાવાડા, મહિસાગર જિલ્લાની બાલાસિનોરના નવગામના ગરીબ રેશનકાર્ડ ધારકોને બે મહિનાથી સરકારી અનાજનો જથ્થો મળ્યો ન હોય આ બાબતે મહિલા સરપંચ દ્વારા તાલુકા મામલતદારને રજુઆત સાથે ગરીબોના હક્કનું પગ કરી ગયેલ અનાજના જથ્થાની તપાસ કરે તેવી માંગ કરાઈ છે.



મહિસાગર જિલ્લાના બાલાસિનોર તાલુકાના નવગામના ગરીબ અને જરૂરીયાતમંદ રેશનકાર્ડ ધારકોને રેશનકાર્ડમાં સરકારી અનાજનો જથ્થો મળ્યો નથી. નવાગામ

કુપન ફિંગર પ્રિન્ટ લીધા બાદ ગ્રાહકોને આપવામાં આવતી નથી અને સરકારી સરતા અનાજનો જથ્થો કાર્ડધારકોને મળવાના સ્થાને બારોબાર સગેવગે કરી દેવામાં આવતાં હોવાની રજુઆત થતાં બાલાસિનોર મામલતદાર કચેરી દ્વારા નવાગામની ગરીબ અને જરૂરીયાતમંદ લોકોને સરકારી અનાજનો જથ્થો ન મળવા અંગેની રજુઆત બાદ તપાસ નહિ કરી ગરીબોને અનાજથી વંચિત રાખતા સંચાલક સામે બાયો ચકાવતા ચુંટણી સમયે સામે આવેલ અનાજ સગેવગે કરવાના મામલે રાજકારણ ગરમાવ્યું છે.

લુણાવાડા અને બાલાસિનોર ખાતે જનરલ ઓબ્ઝર્વરએ સ્ટ્રોંગરૂમની મુલાકાત લઈ નિરીક્ષણ કર્યું



તસ્વીર : ધ્રુવ દરજી, લુણાવાડા

લુણાવાડા, આ તકે જનરલ ગુજરાત વિધાનસભા સામાન્ય ચૂંટણી ૨૦૨૨ માટે મહીસાગર જિલ્લા ચૂંટણી તંત્ર દ્વારા એક્શન મોડમાં કામગીરી થઈ રહી છે. આદર્શ આચારસંહિતાના પાલન માટે કેન્દ્રીય ચૂંટણી પંચ દ્વારા નિયુક્ત થયેલા જનરલ ઓબ્ઝર્વર દ્વારા ચૂંટણી સંબંધિત કામગીરી ઉપર દેખરેખ રાખવામાં આવી રહી છે. ત્યારે આજરોજ જનરલ ઓબ્ઝર્વરે લુણાવાડા અને બાલાસિનોર ખાતેના સ્ટ્રોંગરૂમની મુલાકાત લઈ નિરીક્ષણ કર્યું.

જિલ્લામાં ૧૫૧૦ મતદાન મથકો પર ચૂંટણી પ્રક્રિયા યોજાશે : ૨૦ ટકા સ્ટાફ રિઝર્વ

દાહોદ, ગુજરાત વિધાનસભાની સામાન્ય ચૂંટણી તા. ૧ અને ૫ડીસે એમ બે તબક્કામાં યોજાવાની જાહેરાત તા. ૩ નવેના રોજ કરી હતી. ચૂંટણી જાહેર થતા આદર્શ આચારસંહિતાનો અમલ પણ શરૂ થઈ ગયો હતો. ચૂંટણી અધિકારીની અધ્યક્ષતામાં ચૂંટણી પ્રક્રિયાની કામગીરી શરૂ કરવી દેવાઈ હતી. પંચમહાલ જિલ્લાની ૫ વિધાનસભા બેઠકો પર તા. ૫ ડીસેના રોજ મતદાન યોજાશે. પંચમહાલમાં ૨૦૧૭ની મતદાર

યાદી કરતાં ૨૦૨૨ની મતદાર યાદીમાં ૧.૩૯ લાખ નવા મતદાર ઉમેરાયા છે અને નવી મતદાર યાદી મુજબ પંચમહાલ જિલ્લામાં પુરૂષ મતદારો ૬,૬૪,૭૬૬, સ્ત્રી મતદારો ૬,૩૪,૩૯૦ તથા થર્ડ જેન્ડર ૨૦ મળી કુલ ૧૨૯૯૧૭૬ મતદારો નોંધાયેલા છે. અને જિલ્લાની ૫ વિધાનસભા બેઠકોના ૧૫૧૦ મતદાન મથકો પર ચૂંટણી પ્રક્રિયા યોજાશે. જેમા વિધાનસભા મુજબ શહેરા ૨૯૩, મોરવા(હ) ૨૫૫, ગોધરા ૨૯૯, કાલોલ ૩૧૬ તથા હાલોલ ૩૪૭

મતદાન મથકો તૈયાર કર શે. આ ચૂંટણીમાં એક મતદાન મથક પર ૨ પુરૂષ, ૨ મહિલા અને ૧ પટાવાળો મળી કુલ ૫ કર્મચી ચૂંટણી પ્રક્રિયાની ફરજ નિભાવશે. જેના માટે તંત્ર દ્વારા ૩૬૨૬ પુરૂષ કર્મચારી, ૩૬૨૬ મહિલા કર્મચારી તથા ૧૮૧૪ પટાવાળા મળી કુલ ૯૦૬૬ કર્મચારી સાથે ૧૨૦ % સ્ટાફની નિમણૂક કરવામાં આવી છે. જેમા ૨૦ % રિઝર્વ સ્ટાફ રહેશે. જિલ્લાના તમામ મતદાન મથકો પર અખત્ર લઘુત્તમ સુવિધાઓની ફેસીલીટી ઉપલબ્ધ કરાશે.

વિધાનસભા મત વિભાગ દીઠ ૭ એમ કુલ ૩૫ મતદાન મથકો સખી મતદાન મથકો તૈયાર કરવામાં આવશે. જે સંપૂર્ણપણે મહિલાઓ દ્વારા સંચાલિત કરવામાં આવશે. વિધાનસભા મત વિભાગ દીઠ ૧ એમ કુલ ૫ આદર્શ મતદાન મથક તૈયાર કરવામાં આવશે. જિલ્લામાં એક યુથ મતદાન મથક તૈયાર કરવામાં આવશે.

સંતરામપુર તાલુકામાં ફરજ બજાવી ચૂકેલા આરએફઓની અનોખી પહેલ



સંતરામપુર, સંતરામપુર તાલુકાના પૂર્વ વિભાગમાં સોની જીએસકુમાર

જોવા મળી હતી. આશરે બે થી ત્રણ હજાર જેટલી કંકોત્રીઓ ચકલી ઘરનો સ્વરૂપ આપીને વહેંચણી કરેલી હતી. જેથી કરીને લોકો તેને સમજી શકે પર્યાવરણ બચાવવા પૂજા વાવો દરેકના ઘરે પૂજાનું રોકાણ કરો વિવિધ સૂત્ર મૂકીને લોકોમાં જાગૃતિ લાવવાનો પ્રયાસો કરવાનો એક પહેલ બતાવેલી હતી.

દાહોદ રેલ્વે સ્ટેશન ખાતે મુસાફર પાસેથી ૧૦.૮૪ લાખ રૂપિયા ભરેલ બેગ લઈ ચોર ઈસમો ફરાર

દાહોદ, દાહોદ રેલ્વે સ્ટેશન ખાતેથી એક મુસાફર પાસેથી અજાણ્યા ચોર ઈસમોએ મુસાફરના બેગમાં મુકી રાખેલ રોકડા રૂપિયા ૧૦,૮૪,૩૪૧ ભરેલી બેગ ચોરી કરી લઈ નાસી જતાં દાહોદ રેલ્વે સ્ટેશન વિસ્તારમાં ખળભળાટ સાથે ચકચાર મચી જવા પામ્યો હતો. રાજસ્થાનના કરોલી જિલ્લાના રહેવાસી દીકરાર અહેમદ કુરેશી રાજસ્થાનમાં બકરા લે-

વેચનો ઘંઘો કરે છે. તેઓ ગત તારીખ ૧૮.૦૯.૨૦૨૨ રાજસ્થાનના કરોલીથી બકરાઓનું વેચાણ કરવા ભરેલી ગાડી લઈને રોડ માર્ગે મુંબઈ પહોંચ્યા હતા. જ્યાંથી તેઓ વકરાના ૧૦ લાખ રૂપિયા બેગમાં ભરી મુંબઈથી પરત તારીખ ૨૧.૯.૨૨ના રોજ બોરીવલીથી ટ્રેન નંબર ૧૨૯૦૩ ગોલ્ડન ટેમ્પલ મેલ એક્સપ્રેસ ટ્રેનના કોચ નંબર એસ/૫ શીટ એક્સપ્રેસ ટ્રેનના કોચ નંબર એસ/૫ શીટ નંબર ૯-૧૦-૧૨-

૧૩- અને ૧૪મા રિઝર્વેશન કરાયેલું હતું. ત્યારે ઈકરાર અહેમદ કુરેશી અને પોતાની સાથેના ચાર માણસો પણ સુઈ ગયા હતા તેવા સમયે ઈકરાર કુરેશીના પોતાના માથા નીચે રૂપિયા ૧૦,૮૪,૩૪૧ ભરેલી બેગ મુકી સુઈ ગયા હતા ત્યારે મહારાષ્ટ્ર બોરીવલી અને દાહોદ રેલ્વે સ્ટેશન વચ્ચેથી કોઈ અજાણ્યા ચોર ઈસમોએ ૧૦,૮૪,૩૪૧ રૂપિયાની રોકડ રકમ ભરેલી બેગ એક મોબાઈલ જેની કિંમત રૂપિયા ૫,૦૦૦

આધારકાર્ડ, ચાર્જર, કપડા મળી કુલ ૧૦,૮૯,૩૪૧ રૂપિયાના મુદ્દામાલની ઉઠાંતરી કરી ફરાર થતા રાજસ્થાનના કરોલી ગામે રહેતા ઈકરાર અહેમદ કુરેશી એ દાહોદ રેલ્વે પોલીસ મથક ખાતે તારીખ ૧૮.૧૧.૨૨ના રોજ બપોરના ૧:૦૦ વાગીને ૩૦ મિનીટના સમયે ફરીયાદ નોંધાવતા રેલવે પોલીસે અજાણ્યા ઈસમ વિરૂદ્ધ ફરીયાદ નોંધી આગળની વધુ કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

દાહોદના ખંગેલા ચેકપોસ્ટ ઉપર ફોર વ્હીકલમાં લઈ જવાતા ૨.૪૨ લાખના દારૂ સાથે બે ઈસમ ઝડપ્યા

દાહોદ, દાહોદ તાલુકાના ખંગેલા ચોકપોસ્ટ પરથી કતવારા પોલીસે નાકાબંધી દરમ્યાન એક ફોર વ્હીલર ગાડીમાંથી રૂ. ૨,૪૨,૪૦૦ના વિદેશી દારૂના જથ્થા સાથે ગાડીની કિંમત મળી કુલ રૂ. ૫,૪૩,૪૦૦ના મુદ્દામાલ સાથે ગાડીના ચાલક સહિત બેની અટકાયત કરી હોવાનું જ્યારે આ વિદેશી દારૂની ગાડીની અન્ય એક વાહન સાથે પાચલોટીંગ કરી રહેલ અન્ય એક ઈસમ ગાડી લઈ ફરાર થઈ ગયો હોવાનું જાણવા મળે છે. ગત તા. ૧૯મી નવેમ્બરના રોજ કતવારા પોલીસને મળેલ બાતમીના આધારે ખંગેલા ચેકપોસ્ટ પર નાકાબંધી કરી આવતાં જતાં તમામ નાના મોટા વાહનોની તલાસી હાથ ધરી રહી હતી. તે સમયે બાતમીમાં દર્શાવેલ એક ફોર વ્હીલર ગાડી ત્યાંથી પસાર થતાં પોલીસ સાબલી બની હતી.

રામ મંદિરના ૫૦૦ વર્ષના ઇતિહાસ પર બનશે ફિલ્મ, અમિતાભ બચ્ચને નિ:શુલ્ક પોતાનો અવાજ આપશે

નવી દિલ્હી, અયોધ્યામાં વર્ષ ૨૦૨૩ સુધી રામ મંદિર બનીને તૈયાર થઈ જશે. આ દરમિયાન હવે રામ મંદિરના ઇતિહાસમાં તેને લઈને કરવામાં આવેલા સંઘર્ષોને બતાવવા માટે એક ફિલ્મ બનાવવાનું એલાન કરવામાં આવ્યું છે. દૂરદર્શન પર આ ફિલ્મને બતાવવામાં આવશે. ખાસ વાત એ છે કે ફિલ્મમાં મહાનાયક અમિતાભ બચ્ચન પોતાનો અવાજ આપવાના છે. તેને લઈને રામ મંદિર નિર્માણ સમિતિની બે દિવસ દરમિયાન થયેલી બેઠકમાં આ ચર્ચા કરવામાં આવી છે.

ફિલ્મમાં અમિતાભ બચ્ચન પોતાનો અવાજ આપશે. જોકે, પ્રસૂન જોશી અને અમિતાભ બચ્ચન ફિલ્મ માટે કોઈ ફી નથી લેવાના. ઈન્દિરા ગાંધી રાષ્ટ્રીય કલા કેન્દ્રના સેક્રેટરી સચ્ચિદાંનંદ જોશી આ ફિલ્મ દરમિયાન કોઓર્ડિનેશનનું કામ કરશે. ચાણક્યનું નિર્માણ કરનારા ચંદ્ર ડાશ દિવેદી અને અયોધ્યા રાજ પરિવારના પ્રખ્યાત સાહિત્યકાર યતીંદ્ર મિશ્રા પણ ફિલ્મ બનાવવામાં મદદ કરશે. શ્રીરામજન્મભૂમિ તીર્થ ક્ષેત્ર ટ્રસ્ટના મહાસચિવ ચંપય રાયે દૈનિક ભાસ્કર સાથે વાત કરતા કહ્યું હતું કે, રામ મંદિર આંદોલનને લઈને બનાવવામાં આવી રહેલી આ ફિલ્મમાં મંદિરના ૫૦૦ વર્ષના ઇતિહાસને જોવામાં આવશે. તેમાં મંદિર નિર્માણના પણ જણાવ્યું કે મંદિર નિર્માણની દરેક પ્રકારે વીડિયોગ્રાફી કરવામાં આવી રહી છે. તેમનું કહેવું છે કે આ ફિલ્મ દ્વારા મંદિર નિર્માણના ઇતિહાસને નવવયુવા સુધી પહોંચાડવામાં આવશે.

મીડિયા મોનીટરીંગ રૂમની મુલાકાત લેતા સંયુક્ત માહિતી નિયામક રાજેન્દ્ર રાઠોડ



દાહોદ, જિલ્લા સેવા સદન, દાહોદ ખાતેના મીડિયા મોનીટરીંગ એન્ડ કન્ટ્રોલ રૂમની વડોદરા ઝોનના સંયુક્ત માહિતી નિયામક રાજેન્દ્ર રાઠોડે મુલાકાત લીધી હતી.

તેમણે અહીં કરાયેલ જિલ્લાની ચૂંટણીલક્ષી માહિતીના પ્રદર્શનનું પણ નિરીક્ષણ કર્યું હતું. અહીં કાર્યરત કર્મચોગીઓને તેમની જવાબદારીઓ વિશે પૃથક્ કરી હતી તેમજ આ અંગેના રજુસ્ટરોની ચકાસણી કરી હતી. સંયુક્ત માહિતી નિયામક એસ.જે. બનેલીયાએ જરૂરી સૂચનો કર્યા હતા. નાયબ માહિતી નિયામક બનેલીયાએ મીડિયા મોનિટરિંગ રૂમ વિશે માહિતી આપતા જણાવ્યું કે, ઇલેક્ટ્રોનિક મીડિયા મોનિટરિંગ રૂમ રાઉન્ડ ઘ કલોક કામગીરી કરી રહ્યો છે અને ૧૮ જેટલા કર્મચારીઓ સતત ન્યૂઝ ચેનલો ઉપર આવી રહેલા સમાચારો ઉપર ચાંપતી નજર રાખી રહ્યાં છે. જિલ્લામાં આચારસંહિતાનો ભંગ ન થાય તે સુનિશ્ચિત કરવા તેમજ પેઈડ ન્યૂઝ પર ચાંપતી નજર રાખવા રાઉન્ડ ઘ કલોક કામગીરી કરાઈ રહી છે. ઉમેદવારો દ્વારા આપવામાં આવતાં પેઈડ ન્યૂઝ-જાહેરાતો જેવી બાબતો ઉપર સતત ધ્યાન રાખી તેનું નિરીક્ષણ-નિયંત્રણ સહિતની કામગીરી સુચારૂ રીતે કરવામાં આવી રહ્યું હોવાનું તેમણે જણાવ્યું હતું. આ વેળા માહિતી મદદનીશ એમ.જી. પરમાર સહિતના કર્મચારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ખેડા: મોડીરાત્રે કન્ટેનર અને બાઈક વચ્ચે ગમખવાર અકસ્માત, ૩ યુવાનોના મોત

ખેડા, શનિવારે મોડીરાત્રે ખેડા રોડ પર ગમખવાર અકસ્માત સર્જાયો હતો. કન્ટેનર અને બાઈક પર થયેલા સર્જાયેલા ગંભીર અકસ્માતમાં ત્રણ યુવકોના ઘટના સ્થળે જ મોત નિપજ્યા હતા. અકસ્માતમાં મૃત્યુ પામનારા યુવકો ટીનએર્સ હોવાનું સામે આવી રહ્યું છે, ત્યારે ઘટના સ્થળે દોડી આવેલી પોલીસે અકસ્માતને લઈને વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. મોડીરાત્રે ખેડામાં કન્ટેનર અને બાઈક વચ્ચે અકસ્માત સર્જાયો હતો. મોડીરાત્રે કંઠલાલના ભનેર પાસે અકસ્માતની ઘટના બની હતી. કન્ટેનર અને મોટરસાયકલ વચ્ચે સર્જાયેલા અકસ્માતમાં ત્રણ યુવાનોના ઘટના સ્થળે મોત નિપજ્યા હતા. ત્રણેય મૃતક યુવાનો કંઠલાલ તાલુકાના લાડવેલના વતની હોવાનું જાણવા મળી રહ્યું છે. અકસ્માતમાં અશ્ચિનભાઈ દશરથભાઈ પરમાર (ઉંમર વર્ષ ૧૮), રહુ છે, ત્યારે ઘટના સ્થળે દોડી આવેલી પોલીસે અકસ્માતને લઈને વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. મોડીરાત્રે ખેડામાં કન્ટેનર અને બાઈક વચ્ચે અકસ્માત સર્જાયો હતો. મોડીરાત્રે કંઠલાલના ભનેર પાસે

સંતરામપુર તાલુકા હેલ્થ ઓફિસર અને ટીમ દ્વારા ડેન્જ્યુ, તાવ અંગે જાગૃતિ માટે સુચનો કર્યા



સંતરામપુર, સંતરામપુર તાલુકાના તાલુકા હેલ્થ ઓફિસર ડોક્ટર વિજયના નેતૃત્વ હેઠળના આરોગ્ય કર્મચારી MPHW ભાઈઓ દ્વારા સંતરામપુર નગરમાં ઘરે ઘરે ડેન્જ્યુ તાવની જગૃતા લાવવા આરોગ્ય સેવા આપેલ છે. ડેન્જ્યુ, તાવ, ઈજિપ્ત માદા મચ્છર કરડવાથી થઈ છે. તે શુદ્ધ પાણીમાં ઈંડા મુકે છે. એક સમય માં ૧૫૦ ઈંડા મુકી શકે છે. તેમાં બે દિવસે પોરા બને પછી ૫ દિવસે કાળા રંગના ટપકા જેવું બને પછી ૩

દિવસે તેમાંથી ફરી મચ્છર બનીને ઉડી જાય છે. ડેન્જ્યુના જ વાઈરસ છે. તે માનવીના લોહીના સફેદ કણ ખાઈ છે અને માનવી ડેન્જ્યુના લક્ષણ જોવાઈ છે. શરીરના સાંધા દુ:ખાવા, આખો ઉડી થવી, ઉલ્ટી, તાવ, શરીરે લાલ ફોફી થવી, WBCમાં વધ ઘટ થવી તેવા લક્ષણજોવા મળે છે. મચ્છર થી બચવા, ૫ થી ૭ સાંજના સમય લીમડાના પાનનો ઘુમાડો કરવો, વાપરવાના પાણીને ઢાંકીને રાખવા તેવી સલાહ સૂચન આપી. સંતરામપુર આરોગ્ય કાર્ય હેલ્થ.

સંતરામપુર તાલુકાના દોડી ગામે પોલીસ વિભાગ દ્વારા ચેક પોસ્ટ ઉભી કરી સગન પેટ્રોલિંગ હાથ ધરવામાં આવ્યો



તસ્વીર : બશીર પકાણ, સંતરામપુર

સંતરામપુર, સંતરામપુર ૧૨૩ ચૂંટણી અનુલક્ષી પોલીસ વિભાગ દ્વારા સંતરામપુર તાલુકાના દોડી ગામે સંતરામપુર થી દોડી અને લીમડી શણગાર ગાડીયા આશરે ૧૫ થી ૨૦ જેટલા ગામો આંતરિયા વિસ્તારના જયાં ગેરકાયદેસર રીતે દારૂની હેરાફેરી થઈ અટકી શકે અને સઘન હાથ ધરવામાં આવી રહ્યું છે.

આપની આજ.....

મેષ : જો તમે રોજગારમાં ફેરફારની યોજના બનાવી રહ્યા છો તો આ માટે સમય અનુકૂળ છે, તમે પ્રયત્ન કરી શકો છો. તમને ઘણી તકો મળશે. વેપારમાં આંશિક નાણાકીય લાભની શક્યતા છે. વૃષભ : નાણાકીય બાબતોમાં પણ આજનો તમારો દિવસ એકંદરે સારો રહી શકે છે. જો તમે આજે કોઈને આપેલા પૈસા પાછા લેવાનો પ્રયાસ કરો છો તો આજે આપેલા પૈસા પરત મળવાની વધુ સારી તક છે. મિથુન : તમે આજે અચાનક કોઈ પ્રિય વ્યક્તિને મળી શકો છો. તમે આજે મિત્રો અથવા સંબંધીઓની પણ મદદ કરી શકો છો. તમે જીવનના કેટલાક ક્ષેત્રોમાં મુશ્કેલીઓનો સામનો કરી શકો છો અને નબળા તેમજ એકલતાનો અનુભવ કરશો નહીં. કર્ક : આજે તમને કાર્યક્ષેત્રમાં થોડો વધારે કામનો બોજ આવી શકે છે. જો તમે નોકરીમાં છો તો તમને કોઈ નવું કામ સોંપવામાં આવી શકે છે. પરિવારમાં તમારી જવાબદારીઓ પણ વધી શકે છે. સિંહ : જો તમે નવી નોકરી શોધી રહ્યા છો અથવા નવો વ્યવસાય શરૂ કરવા માગો છો તો તમારી આસપાસના લોકોની મદદ લો. જીવનસાથીની લાગણીઓને સમજો અને તે જ રીતે કાર્ય કરો. કન્યા : આજનો દિવસ મિશ્ર ફળદાયી છે. પરિવારમાં કોઈપણ સભ્ય સાથે વાદ-વિવાદની સ્થિતિ ઊભી થઈ શકે છે, જેના કારણે વાતાવરણ તંગ રહેશે. વધારે પડતા આત્મવિશ્વાસને કારણે વિદ્યાર્થીઓને નુકસાનનો સામનો કરવો પડી શકે છે. તુલા : ઉત્સાહમાં હોશ ગુમાવવાની પરિસ્થિતિ ટાળો. કોઈ બાબત વિશે તરત જ પ્રતિક્રિયા આપવાને બદલે વિચાર કર્યા પછી ગંભીર નિર્ણય લો અને તે તમારા માટે સારું છે, નહીં તો નુકસાન થઈ શકે છે. વૃશ્ચિક : આજે તમારું તમારું કામ પૂરું કરવામાં થોડી ઉતાવળ કરવી જોઈએ અન્યથા તમામ મહત્વપૂર્ણ કામ વધુ વિલંબનો શિકાર બની શકે છે. કામનું દબાણ અને ઘરની સમસ્યાઓ માનસિક તણાવનું કારણ બની શકે છે. ધન : ઓફિસમાં તમારી આસપાસના વાતાવરણ પર નજર રાખો અને તમારું કામ ચોક્કસ રીતે કરો નહીં તો કેટલાક વિરોધી અથવા દુશ્મન તમને નુકસાન પહોંચાડવાનો પ્રયાસ કરી શકે છે. મકર : લાંબા સમય પછી તમારા દિનચર્યા જીવનમાં પરિવર્તન આવી રહ્યું છે. મિત્રોના સંપર્કથી થોડો સહયોગ મળશે, જે તમારા વ્યવસાય માટે ખૂબ જ ફાયદાકારક રહેશે. કુંભ : પારિવારિક વાતાવરણમાં શાંતિ રહેશે, જેના કારણે મન પ્રસન્ન રહેશે અને સમૃદ્ધિ આવશે. કામ વચ્ચે આરામ માટે થોડો સમય આપજો, જેથી શારીરિક ઉર્જા રહે. કાર્યક્ષેત્રમાં તમને પાછલા દિવસોની મહેનતનો રંગ મળશે. મીન : આજનો દિવસ તમારા માટે જૂનો સંકલ્પ પૂરો કરવાનો છે. તમને તમારા માતા-પિતાને ખુશ કરવા મુશ્કેલ લાગશે પરંતુ તેમને સમજાવવાનો પ્રયત્ન કરો. તમારા સ્વાસ્થ્ય અને તમારા પરિવારનું ધ્યાન રાખો.







